
 

 

   فصل دوم –م شتامتحان ریاضی پایه ه      مرکز شهید بهشتی آمل         ملی پرورش استعدادهای درخشان  سازمان

 نام کلاس : نام دبیر : نام خانوادگی: نام :

 2  تعداد صفحات :  18  تعداد سئوالات :  دقیقه  80مدت پاسخگویی:    1314/ 8/  11   تاریخ امتحان: شماره :

 بارم *** آگاه باشید که دل ها با یاد خدا آرام می گیرد   .................الا بذکرالله التطمئن القلوب    *** ردیف

 0/0 وجود دارد؟ 00چند عدد طبیعی مرکب کوچکتر از  1

 را تجزیه کنید.(  8) !2الف( عدد  2

 

 ( چند است؟ 8) !2در عدد  2ب( توان عدد 

1 

 

 

20/0 

 ، مضرب های چند عدد اول خط می خورند؟ 200در الگوریتم غربال اعداد از یک تا  3

 

 بزرگ ترین عدد اولی که مضرب های آن خط می خورند، چه عددی است؟

 

0/0 

 

20/0 

 تفاضل آن دو عدد را به دست آورید.است. مربع  360مجموع مربعات دو عدد اول   4

 

1 

 را به دست آورید. nباشد، مقدار  n= ! 72 × 0 × 43 × 7اگر   0

 

1 

 1!  + 7                                1810  - 1                                        343دلیل مرکب بودن اعداد را بنویسید.                       6

 

0/1 

 الف( دو عدد مرکب مثال بزنید که متباین باشند. 7

 عدد طبیعی متوالی بنویسید که مرکب باشند. 10ب( 

0/0 

1 

 ، چه عددی است؟ 770بر  07باقی مانده تقسیم عدد ! 8

 

 

70/0 

6=  713در تساوی   1
b  +6a   اگر ،a  وb  ، دو عدد اول باشندa  وb .1 را به دست آورید 

 



 

 

 

 ؟خط می خوردچند بار  281، عدد  400الف( در الگوریتم غربال و برای تعیین اعداد اول از یک تا  10

 ، اول می باشند؟ 40وجود دارند که نسبت به  40ب( چند عدد طبیعی و کوچکتر از 

 

0/0 

 

1 

 ، عامل های اول را بنویسید. 1011 × 031 × 42در عدد  11
 

1 

اعداد اولی وجود دارند که اگر جای رقم هایش عوض شوند ، باز هم اول خواهند بود. آن   80و  60در بین اعداد  12

 اعداد را به دست آورید.

 

1 

 چندمین عددی است که خط می خورد؟ 120، عدد  201در الک اراتستن و برای یافتن اعداد اول کمتر از  13

 

1 

 را به دست آورید.  xفقط یک مقسوم علیه اول دارد. مقدار   x7 × x - 70  =A-3 الف( عدد طبیعی 14

 

 چه عددی است؟ 100ب( بزرگ ترین مقسوم علیه اول عدد !

 

1 

 

0/0 

 0/1 تعداد شمارنده طبیعی و صحیح و مرکب و غیراول را به دست آورید.،   321 × 210در عدد  10

 که خط می خورد ، چند است؟ 7، سومین مضرب  1000کوچک تر از الف( در الگوریتم غربال و برای تعیین اعداد اول  16
 

 .کنید معلوم را اعداداول ، غربال الگوریتم روش به و نوشته را 10 تا 60  اعدادب( 

 

1 

 

1 

 ؟ چرا ؟ 473زودتر خط می خورد یا عدد  1001در الگوریتم غربال ، عدد  17

 

70/0 

 می باشند؟ 0دارد که فقط دارای یک عامل اول وجود  1000چند عدد طبیعی کوچک تر از  18

 

0/0 

دلیل اول بودن عدد  ب(  می باشد؟ 1( چند برابر عدد ! 6) !2عدد الف(   یک نمره *** تشویقی ***
 2100

− 216
+ 214

 

 را بنویسید.  214

 موفقیت شما     ،   آرزوی قلبی ما                                      *  ابراهیم زاده        * ویلیام فدر      (       )موفقیت  آن  است   که پس  از  آن  که  دیگران   وا    دادند  ، تو   تسلیم  نشوی .                            


